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ВИЗА В ЛАТВИЮ

Перечень документов, необходимых для оформления въездных виз в Латвию.

· Заграничный паспорт, который должен быть действителен еще 3 месяца после истечения срока действия визы; в котором должны быть как минимум 2 свободные страницы, предусмотренные для виз. Для иностранных граждан паспорт не старше 10 лет.

· 2 цветные фотографии на белом или светло-сером фоне размером 35 на 45 мм (так же для детей любого возраста), не старше 6 месяцев. 
· Копия гражданского (внутреннего) паспорта (с 14 лет): касается страниц, содержащих биометрические данные заявителя, замечания о  выданных заграничных паспортах, семейном положении и регистрации в России.
· Подтверждение наличия у заявителя денежных  средств для покрытия расходов, связанных с поездкой, например: выписка из банковского счета о движении денежных средств за последние 3 месяца (в евро), дорожные чеки, кредитные карты (со справкой из банка о наличии средств на карте), справка из обменного пункта валюты из расчета 50 евро на 1 день.

· Справка с места работы, оформленная на фирменном бланке, с указанием должности, трудового стажа и размера заработной платы.

· Медицинская страховка на сумму не менее 30000 евро.(+ к/копия)

· Копия  билета на самолет (поезд) или подтверждение о бронирование билета.

· Заполненный бланк с анкетными данными .
Дополнительно необходимо предоставить:
Для туристических поездок:

1.  Подтверждение полной оплаты забронированного номера в гостинице или подтверждение Вашей поездки от туристического агентства.
2. Ваучер.
Для студентов.

· справка с места учебы, в случае поездки в учебное время- справка о разрешении отсутствовать на занятиях.

Для детей

1. копия свидетельства о рождении
2. доверенность от родителей заверенная нотариусом, если несовершеннолетний ребенок      путешествует без сопровождения родителей, 1 страница Российского паспорта спонсора.

3. спонсорское письмо с заявлением о взятие на себя расходов, справка о заработке и    выписка с банковского счета.
Для деловых поездок:

· Подписанный оригинал приглашения на фирменном бланке принимающей организации с указанием имени и фамилии, даты рождения, номер паспорта, пола приглашаемого лица, а также занимаемую должность,  продожительность визита (сроки, количество дней и въездов), информацию о том, кто оплачивает дорогу и проживание. Адрес и телефон  приглашающей стороны, должность, имя и фамилию, контактный телефон того, кто отвечает за организацию поездки.

· Копия договора  с латвийской фирмой.

В случае отказа деньги, оплаченные  за визу, не возвращаются.

Адрес посольства: ул. Чаплыгина д. 3. 

Время работы: Пн-Пт 9.00-13.00 

Оформление документов 5 раб. дней. Срочная виза - строго за 3 дня до отъезда с обоснованием.

