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ВИЗА В ВЕЛИКОБРИТАНИЮ (АНГЛИЮ)

Перечень документов, необходимых для оформления въездных виз в Великобританию (Англию):
· Все  документы подаваемые в поддержку заявления на выдачу виз,  должны быть переведены на английский язык (выписка из банка, справка с работы и т.д)

· Действительный паспорт, срок действия которого не менее 6 месяцев, в котором достаточно места для того, чтобы вклеить визу. 

· 1 фотографии паспортного образца 

· Документы, подтверждающие наличие средств, т. е. недавние выписки с банковского счета, квитанции о получении зарплаты или налоговые документы с печатью налоговой инспекции, показывающие, что Вы или Ваш спонсор в состоянии оплатить поездку; 

· Документы, подтверждающие Вашу работу в настоящее время или обучение (если Вы учитесь). Таким подтверждением будет справка с места Вашей работы с указанием Вашей должности, срока работы в данной организации и Вашей зарплаты. Если Вы учитесь, тогда Вам будет достаточно предоставить письмо из Вашего учебного заведения с указанием факультета и курса на котором Вы сейчас учитесь; 

· Ваш (и) старые загранпаспорт(а) (если есть); 
· Для несовершеннолетних требуется свидетельство о рождении. Если ребенок едет в сопровождении одного из родителей (или третьих лиц), то при оформлении визы, нужно приложить к пакету документов  нотариально заверенное согласие на выезд ребенка от второго или от обоих родителей.

Дополнительно необходимо предоставить

Для туристических поездок:
· Подтверждение брони отеля/тура в Великобритании
 Для обучения.

· Оригинал письма из университета, колледжа или школы в Великобритании о зачислении на курс обучения. В письме должна содержаться подробная информация о курсе обучения, его продолжительности и стоимости. Пожалуйста, вместе с остальными документами также предоставьте для  архива посольства, копию письма из учебного заведения.  
· Любые имеющиеся у Вас дипломы и сертификаты о получении соответствующего образования и прохождения обучения в России (например, студенческий билет, письмо из университета, колледжа или школы); 

· Документы, подтверждающие наличие средств (например, оригинальную выписку со счета, справки с работы родителей с указанием заработной платы) на оплату Вашего (или Ваших иждивенцев) обучения, проживания и дополнительных расходов в Великобритании без того, чтобы устраиваться на работу или получать пособия из общественных фондов. 
. 

Для деловых поездок:

· Приглашение (оригинал) от компании в Великобритании, с объяснением, почему Вас пригласили, с какой целью, и где Вы остановитесь. Если Ваша компания или компания в Великобритании оплачивает поездку, это должно быть подтверждено в письме. 
В случае отказа деньги, оплаченные  за визу, не возвращаются.

Адрес визового центра: Большой Саввинский, д. 12, стр.18  
Время работы: Пн-Пт 9-16; 
Оформление документов; от 5 раб.дней (не ранее чем за 3 месяца и не позднее 15 дней до поездки)

