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ВИЗА В ПОЛЬШУ

Перечень документов, необходимых для оформления въездных виз в Польшу:
· Загранпаспорт и копия страницы загранпаспорта с фотографией и персональными данными. (Паспорт должен быть подписан, и иметь срок действия более 3-х месяцев после окончания срока запрашиваемой визы.) + к/копия 1 страницы
· 2 цветные фотографии (3,5 х 4,5 см), четкие, яркие, контрастные, лицо должно занимать 70-80% фотографии, на белом фоне.
· Копия гражданского (внутреннего) паспорта (с 14 лет): касается страниц, содержащих биометрические данные заявителя, замечания о  выданных заграничных паспортах, семейном положении и регистрации в России.

· Подтверждение наличия у заявителя денежных  средств для покрытия расходов, связанных с поездкой, например: выписка из банковского счета, дорожные чеки, кредитные карты (со справкой из банка о наличии средств на карте), справка c печатью из обменного пункта валюты из расчета 50 евро на 1 день.

· Справка с места работы, оформленная на фирменном бланке, с указанием должности, трудового стажа и размера заработной платы.
· Копия страниц паспорта с прежними польскими и Шенгенскими визами (если есть).

· Для частных предпринимателей: копия свидетельства о регистрации физического или юридического лица, а также свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН);

· Медицинская страховка на сумму не менее 30000 евро (+ к/копия).
· Копия  билета на самолет (поезд) или подтверждение о бронирование билета.
· Лица, не являющиеся гражданами России, должны дополнительно предъявить документы,: российскую визу (дающую право на возвращение в Российскую Федерацию) или вид на жительство, регистрацию пребывания, действительную после планируемого возвращения в РФ не менее З месяцев; разрешение на работу (оригинал и копия). 
· Заполненный бланк с анкетными данными .

Дополнительно необходимо предоставить:
Для туристических поездок:

·  подтверждение бронирования гостиницы (оригинал или факс)
Для студентов.

· справка с места учебы, в случае поездки в учебное время- справка о разрешении отсутствовать на занятиях.

Для детей

· Оригинал + копия свидетельства о рождении 
· доверенность от родителей заверенная нотариусом, если несовершеннолетний ребенок путешествует без сопровождения родителей, копия 1 страницы Российского паспорта спонсора.

· спонсорское письмо с заявлением о взятие на себя расходов, справка о заработке и выписка с банковского счета спонсора.

В случае отказа деньги, оплаченные  за визу, не возвращаются.

Адрес визового центра: г. Москва , ул. Сущевский вал 31, стр.2
Время работы: прием документов: пн. - пт. 9:00 - 17:30; выдача паспортов: пн. - пт. 9:00 - 18:00
Оформление документов от 4  раб. дней
